Partenaire = établissement non réalisateur pouvant bénéficier, pour ses élèves, des opérations menées par les établissements réalisateurs (ex. écoles primaires)

Réalisateur autonome = établissement réalisateur, assurant la gestion financière, sans mutualisation

Réalisateur mutualisé totalement = établissement réalisateur, dont la gestion financière est entièrement confiée à un établissement mutualisateur (rémunérations et fonctionnement)

Réalisateur mutualisé partiellement = établissement réalisateur, dont la gestion financière est en partie confiée à un établissement mutualisateur, en particulier pour les rémunérations des intervenants.

Mutualisateur réalisateur = établissement mutualisateur, étant aussi établissement réalisateur

Mutualisateur non réalisateur = établissement mutualisateur, non réalisateur

Groupe = groupe d’élèves ayant un programme d’activités pré-défini (ex. le groupe 1 fera maths, français et escalade, le groupe 2 fera des sciences et de l’équitation) ou un profil (6e/5e et 4e/3e par exemple). Indiquer un numéro de groupe.

Oblig. service = obligations de service. Cochez la case quand l’activité est comprise dans les obligations de service résultant des contrats de certains personnels non titulaires (assistants d’éducation, maîtres auxiliaires, enseignants contractuels, aides éducateurs, CES…)

